
 

Česká  myelomová skupina, o.s. (CMG) 

si Vás dovoluje pozvat na pravidelné roční setkání 

MIKULÁŠSKÝ SEMINÁŘ 

21.11.2014, hotel Santon, Brněnská přehrada 

 

Setkání se koná v prostorách hotelu Santon v areálu Brněnské přehrady, kde je zajištěno příjemné posezení 

i ubytování. Seminář bude zahájen v pátek 21.11.2014 ve 12.30 hodin obědem. Podrobný program je k dispozici na 

www.hanzo.cz/ms/program-seminare. 

Tématem Mikulášských seminářů je farmakoekonomika a racionální využívání účinných léků u mnohočetného 

myelomu používaných v centrech se zvláštní smlouvou se ZP na tuto léčbu. Aktivní účast všech takových center z ČR je 

velmi vítaná. V průběhu semináře budou prezentovány jednotlivé analýzy nákladové efektivity u vybraných léků, 

zkušenosti s použitím centrových léků na jednotlivých pracovištích a dlouhodobé analýzy z registru RMG. 

Po ukončení semináře Vás zveme na tradiční večerní posezení, které bude probíhat v restauraci Přístav u Vodů od 

19.00 hodin. 

V PŘÍPADĚ ZÁJMU, PROSÍME O VYPLNĚNÍ NÍŽE UVEDENÝCH ÚDAJŮ A ZASLÁNÍ ZPĚT NA email lapes@hanzo.cz 

Titul, jméno, příjmení          

E-mail                          Telefon         

Pracoviště, kontaktní adresa         

Chci být ubytován (a):         ANO       NE         s kým          

Zúčastním se večerního programu:  ANO       NE               

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
 
Pořádá:       Organizuje: 
prof. MUDr. Roman Hájek, CSc.     HANZO Production, spol. s r.o.   
CMG        Kontaktní osoba: Jan Lapeš, tel. 734 338 328  

mailto:lapes@hanzo.cz

